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Ciele práce:  

1. Preskúmať možnosti trénovania neurónových sietí s využitím rôznych 

typov dát (napr. obraz z kamery, merania zo senzorov, mapové podklady) 

a analyzovať možnosti získavania takýchto dát v indoor prostredí. 

2. Navrhnúť a implementovať neurónovú sieť, ktorá bude prislúchať 

konkrétnej budove s dôrazom na jej použiteľnosť pri rôznych úlohách 

indoor navigácie a lokalizácie.  

3. Overiť úspešnosť natrénovanej siete v jednotlivých úlohách a vyhodnotiť 

praktickú použiteľnosť v indoor navigačnej aplikácii. 

 

 

Hlavným problémom pri indoor navigácií je čo najpresnejšie určiť polohu 

používateľa v budove. Na určovanie polohy používateľa v budove sa pri tom 

používajú rôzne senzory zabudované v telefóne. Hlavným senzorom, ktorý sa 

takto využíva je senzor na detegovanie krokov. Takéto určovanie polohy je do 

určitej mieri presné, no v kritických miestach budovy ako sú napríklad križovatky 

alebo miesta kde sú dve miestnosti vedľa seba je potrebná čo najlepšia presnosť. 

Rôzne skúmania ukázali, že presnosť určovania polohy je možné zlepšiť ak sa 

využíva viacero typov dát a teda má zmysel sa nespoliehať len na jeden typ dát.  



Hlavným cieľom práce je teda podporiť lokalizačný modul a tak zlepšiť 

presnosť lokalizácie a tým aj navigácie. Za týmto účelom využijeme techniky 

spracovania prirodzeného jazyka. Neurónové siete, ktoré sa natrénujú na 

konkrétny jazyk kódujú sémantiku z vety, teda takto natrénovaná neurónová sieť 

rozumie danej vete a je preto schopná povedať, či ďalšie slovo patrí do tejto vety. 

Hlavnou myšlienkou je natrénovať takúto sieť na konkrétnu budovu a na základe 

nej vedieť určiť, či daná sekvencia dát patrí do konkrétnej navigačnej trasy. 

Neurónové siete využívané v danej oblasti sa vo väčšine prípadov sústreďujú 

na riešenie nejakého konkrétneho problému, akým je napríklad zmena poschodia 

či určovanie dĺžky kroku. Táto práca sa sústredí na vylepšenie celkovej navigácie 

pomocou neurónovej siete. Cieľom je teda využiť to, čo sa používa v modeloch 

prirodzeného jazyka a teda neurónovú sieť natrénovanú na konkrétne prostredie 

a nie na konkrétny podproblém. Predmetom skúmania je teda prepojiť oblasť kde 

tento typ neurónovej siete funguje s oblasťou indoor navigácie a tiež zistiť aké 

typy dát je najvhodnejšie využiť. 
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